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Η θεωρία της ζεστής σοκολάτας
/ Γενικά
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Μερικοί απόφοιτοι μιας σχολής με καλές πλέον δουλειές συζητούσαν για τις ζωές 
τους σε μια γιορτή σχολικής επανένωσης.

Αποφάσισαν να επισκεφθούν τον παλιό τους καθηγητή, συνταξιούχο πλέον, που 
πάντοτε ήταν πηγή έμπνευσης γι’ αυτούς.

Κατά τη επίσκεψη η συζήτηση περιστράφηκε γύρω από τα παράπονά τους για τη 
δουλειά,τη ζωή και τις σχέσεις με τους άλλους.

Ο καθηγητής τους έφερε ζεστή σοκολάτα σε μία μεγάλη καράφα φέρνοντας 
ταυτόχρονα και πολλές κούπες διαφόρων ειδών και υλικών, ακριβές και φτηνές, 
όμορφες και άσχημες.

Έπειτα τους κάλεσε να σερβιριστούν μόνοι τους.

Όταν όλοι πήραν από μία κούπα ο καθηγητής τους είπε: Πρόσεξα ότι όλοι 
προτιμήσατε από τις όμορφες και ακριβές κούπες αφήνοντας πίσω για τους 
άλλους τις άσχημες και φτηνές κούπες.

Το ότι είναι φυσικό για εσάς να θέλετε το καλύτερο για τον εαυτό σας, αυτό 
ακριβώς είναι και η αιτία των προβλημάτων σας.

Η κούπα δεν προσθέτει τίποτα στην ποιότητα της σοκολάτας.

Συνήθως, είναι απλά, πιο ακριβή ενώ σε κάποιες περιπτώσεις κρύβει αυτό που 
πίνετε.

Αυτό που πραγματικά θέλατε, ήταν η ζεστή σοκολάτα. Όχι η κούπα.

Όμως συνειδητά, διαλέξατε την πιο καλή κούπα. Και πολύ σύντομα αρχίσατε να 
κοιτάτε και να τη συγκρίνετε με τις κούπες των άλλων…
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Τώρα σκεφτείτε αυτό:

Η δουλειά, το χρήμα και οι θέσεις εργασίας είναι η κούπα. Είναι απλώς τα 
εργαλεία για να κρατήσετε τη ζωή. Η κούπα που έχετε, δεν χαρακτηρίζει ούτε 
αλλάζει την ποιότητα της ζωής σας. Μερικές φορές με το να επικεντρώνεστε στην 
κούπα δεν απολαμβάνετε τη ζεστή σοκολάτα -τη ζωή- που σας έδωσε ο Θεός.

Πάντα να θυμάστε ότι:

Ο Θεός δίνει τη ζεστή σοκολάτα, δεν διαλέγει την κούπα!

Οι πιο ευτυχισμένοι άνθρωποι δεν είναι αυτοί που έχουν τα καλύτερα πράγματα 
αλλά εκείνοι που φτιάχνουν το καλύτερο με αυτά που διαθέτουν.

Ζήστε απλά, αγαπάτε γενναιόδωρα, ενδιαφερθείτε για τους άλλους ειλικρινά, 
μιλάτε ευγενικά!

Αφήστε τα υπόλοιπα στο Θεό.

Και θυμηθείτε:

Οι πλουσιότεροι άνθρωποι δεν είναι εκείνοι που έχουν τα περισσότερα αλλά 
εκείνοι που χρειάζονται τα λιγότερα!
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